



## CSINÁLD-MAGAD ISKOLAKERT! / MEZÍTÁBAS ISKOLAKERT

### Újrahasznosítás, helyi és saját megoldások az óvoda- és iskolakertekben!

Az Iskolakertekért Alapítvány pályázata óvoda- vagy iskolakertet működtető közösségek számára



**Természetes pihenőhely**  
iskolakert, Boldog



**Leülőhely**  
iskolakert, Szarvas



**Esővízgyűjtés**  
óvodakert,  
Nagykanizsa



**Elválasztó szederkerítés**  
óvodakert,  
Mosonmagyaróvár



**Komposztrosta**  
ágybetétből  
iskolakert, Gödöllő

### A pályázat célja

Az iskolakert a környezeti nevelés egyik legfontosabb gyakorlóterepe. Minden, amit csinálunk, ahogyan csináljuk, minden, amit itt kialakítunk, ahogyan kialakítjuk, mintaként szolgál az odajáró gyerekek számára. Nem mindegy tehát, mit képviselünk.

Az iskolakertekben azt szeretnénk megmutatni, hogy a kert kialakítása, működtetése a lehető legegyszerűbb eszközökkel és módszerekkel is megoldható. Olyan példát szeretnénk mutatni a gyerekeknek, ami a legszerűebb körülmények között is megteremthető. Hogyha hazamennek és kedvet éreznek, ők maguk is megteremthessék ezeket a körülményeket, akár az otthon meglévő eszközök újragondolásával, átalakításával.

Fontosak az anyagi, a természeti és a humán erőforrás fenntarthatóságának szempontjai egyaránt.

A pályázat célja összegyűjteni azokat az egyszerű helyi megoldásokat, eljárásokat, saját készítésű eszközöket, könnyítő kertészeti, kertpedagógiai megoldásokat, melyek az iskolakertet művelők munkáját egyszerűsíthetik, könnyíthetik, fenntarthatóbbá teszik, de egyúttal balesetvédelmi, higiénés szempontokból biztonságosak.

Várunk minden olyan eljárást, megoldást is, ami a környezeti terhelés csökkentésével, a hulladékcsökkentéssel és a körforgásos gazdaság alapelveivel kapcsolatosak.

A pályázat célja mindezek mellett egy új Iskolakert füzet előkészítése. A kiválasztott ötletek kidolgozását külön megbízás formájában kérjük majd az ötletgazdától.

## A pályázat tartalma

Kérünk minimum 3 db már megvalósult ötlet közreadását fényképpel illusztrálva, a kialakítás és a hasznosítás rövid leírásával, kapcsolódásával a fentebb megfogalmazott témakörökhöz.

## Pályázók köre

- Pályázatot nyújthat be bármely olyan Kárpát-medencében működő közösség, mely kertek művel gyerekek aktív bevonásával, saját területen vagy külső helyszínen és tagja az Iskolakert-hálózatnak.

Újonnan csatlakozó tagok is pályázhatnak, ha a pályázat ideje alatt elindítják a csatlakozásukat (adatlap+fényképek).

Az Iskolakert-hálózathoz való csatlakozás módja itt olvasható:

[www.iskolakertekert.hu/csatlakozas](http://www.iskolakertekert.hu/csatlakozas)

## A benyújtás ideje és módja:

A pályázat a pályázati [online űrlap kitöltésével](#) 2023. június 30-a 24.00 óráig küldhető be. Az űrlap alábbi linkre kattintva érhető el:

<https://forms.gle/Ks8u7fmJzyhofWNR6>

Minden közreadott ötlethez kérünk fényképet is feltölteni!  
Hiánypótlásra lehetőség nincs.

## Nyeremény:



- **Fődíj: 150 000 Ft-os OÁZIS utalvány**
- **Továbbá minden pályázatot benyújtó intézmény 10 000 Ft értékű ajándékutalványt kap**, melyet az OÁZIS KERTÉSZET Kft bocsát rendelkezésre. Az utalványok bármely OÁZIS Áruházban beválthatók iskolakertben/óvodakertben használható eszközökre/növényekre. Az áruházak listája megtalálható a kertészet honlapján: [oasis.hu](http://oasis.hu).

## A pályázat elbírálásának szempontjai

- minél több ötlet kerül beküldésre;
- az ötletekben elsősorban természetes és/vagy újrahasznosított anyagok használata történt;
- az ötletek fontos fenntarthatósági célokat szolgálnak, környezeti terheléssel járó egyéb megoldásokat váltanak ki;
- az ötletek egyszerűen megvalósíthatók;
- az ötletek egyediek.

## A pályázatok bírálatának határideje: 2023. július 30.

A nyertes intézmények nevének megjelentetése a [www.iskolakertekert.hu](http://www.iskolakertekert.hu) oldalon történik, valamint a döntésről a kapcsolattartó személyek elektronikus értesítést kapnak.

A pályázat benyújtásával kapcsolatos kérdéseket az [iskolakert.halozat@gmail.com](mailto:iskolakert.halozat@gmail.com) címen fogadjuk.

**Sok sikert kívánunk!**



**ISKOLAKERTEKÉRT  
ALAPÍTVÁNY**

[www.iskolakertekert.hu](http://www.iskolakertekert.hu)

<http://www.facebook.com/iskolakertekert>